## UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

WASHINGTON, D.C. 20549

### FORM 8-K

### **CURRENT REPORT**

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): October 11, 2024

# Gritstone bio, Inc.

(Exact name of Registrant as Specified in Its Charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation)

> 5959 Horton Street, Suite 300 Emeryville, California (Address of Principal Executive Offices)

001-38663 (Commission File Number) 47-4859534 (IRS Employer Identification No.)

94608 (Zip Code)

Registrant's Telephone Number, Including Area Code: 510 871-6100

(Former Name or Former Address, if Changed Since Last Report)

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

□ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

□ Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

	Trading	Name of each exchange
Title of each class	Symbol(s)	on which registered
Common Stock, \$0.0001 par value per share	GRTS	The Nasdaq Stock Market LLC

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§ 230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§ 240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company  $\Box$ 

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.  $\Box$ 

#### Item 2.05 Costs Associated With Exit or Disposal Activities.

As previously disclosed, on October 10, 2024, Gritstone bio, Inc. (the "Company") filed a voluntary petition for relief (the "Chapter 11 Case") under chapter 11 of the U.S. Bankruptcy Code in the U.S. Bankruptcy Court for the District of Delaware.

On October 16, 2024, the Company announced the termination or separation of approximately 25 employees, effective November 15, 2024, representing an approximate 19% reduction in force to maintain an organization of approximately 101 employees to continue operations in connection with the Chapter 11 Case.

In connection with the reduction in force effective November 15, 2024, the impacted employees will be provided all earned wages and salary, all earned but unused paid time off, and a severance payment that is equal to 30 days of employment. The Company expects to record a one-time charge of approximately \$0.3 million related to the reduction in its workforce, consistent primarily of one-time severance payments upon termination of the employees. The Company expects that the majority of these charges will be incurred in the fourth quarter of 2024.

### Item 3.01 Notice of Delisting or Failure to Satisfy a Continued Listing Rule or Standard; Transfer of Listing.

On October 11, 2024, the Company received written notice (the "Delisting Notice") from the Listing Qualifications Department of the Nasdaq Stock Market LLC ("Nasdaq") notifying the Company that, as a result of the Chapter 11 Case and in accordance with Nasdaq Listing Rules 5101, 5110(b) and IM-5101-1, Nasdaq had determined that the Company's common stock will be delisted from Nasdaq. In the Delisting Notice, the staff of Nasdaq referenced the Chapter 11 Case and associated public concerns raised by it, concerns regarding the residual equity interest of the existing listed securities holders and concerns about the Company's ability to sustain compliance with all requirements for continued listing on Nasdaq. The Delisting Notice also indicates that the Company may appeal Nasdaq's determination pursuant to procedures set forth in Nasdaq Listing Rule 5800 Series. The Company does not intend to appeal this determination.

Trading of the Company's common stock will be suspended at the opening of business on October 22, 2024 and a Form 25-NSE will be filed with the Securities and Exchange Commission, which will remove the Company's securities from listing and registration on Nasdaq.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

### Gritstone bio, Inc.

By: /s/ Andrew Allen

Andrew Allen President and Chief Executive Officer

Date: October 16, 2024